
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 30 (TREINTA) DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE 

GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO 

LOS 22 (VEINTIDÓS) DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2004 

(DOS MIL CUATRO), DANDO INICIO A LAS 11:00 (ONCE HORAS CON 

TREINTA MINUTOS) REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MENCIONA: “TODA VEZ QUE EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE ENCUENTRA EN SU 

PERIODO VACACIONAL, HE TENIDO A BIEN NOMBRAR AL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, PRIMER SÍNDICO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA 

QUE EN ESTA SESIÓN FUNJA COMO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, ASÍ 

COMO EN LOS ARTÍCULOS 17 Y 47 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

AYUNTAMIENTO, POR LO TANTO LE RUEGO AL SÍNDICO Y SECRETARIO LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ, SE SÍRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA”.-  EN 

USO DE LA PALABRA, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, PROCEDE A PASAR 

LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL; EL SÍNDICO: LIC. 

FEDERICO LARA KNAPP; Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS 

PÉREZ, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO 

TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD,  LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL 

ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA 

GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DECLARA: 

“QUÓRUM LEGAL CON 13 ASISTENCIAS, Y LA AUSENCIA DE LOS REGIDORES 

LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA E ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, 

CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA, POR LO TANTO, SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN.”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.-  3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, 

MEDIANTE EL CUAL PRESENTA PARA SU APROBACIÓN, EL PROYECTO 

DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL 

PARA EL AÑO 2005.-  4.  PROPUESTA DEL C. TESORERO MUNICIPAL, 

C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, DURANTE LA SESIÓN 

DE TRABAJO DEL ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS.-  5. 
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ASUNTOS GENERALES.  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO SE SÍRVA 

SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,  

LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ MANIFIESTA: “POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENCIA 

SE CONSULTA A LOS COMPAÑEROS DE ESTE HONORABLE CUERPO EDILICIO, 

SI ESTÁN POR LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE 

SE HA DADO LECTURA Y QUE TIENEN EN SUS MANOS, QUIENES ESTÉN POR 

LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA 

VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, MEDIANTE EL CUAL 

PRESENTA PARA SU APROBACIÓN, EL PROYECTO DE PRESUPUESTO 

DE EGRESOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL PARA EL AÑO 2005.-

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: 

“ANTES DE SOMETER A CONSIDERACIÓN EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA Y 

QUE SE REFIERE AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA, CON RELACIÓN AL PROYECTO DEL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS, YO LE ROGARÍA AL SÍNDICO EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, NOS 

HICIERA UNA SÍNTESIS DEL CONTENIDO DEL DICTAMEN Y A SU VEZ 

CONTENIDO DEL PRESUPUESTO”.-  HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ, DA LECTURA AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, EN LOS TÉRMINOS EN QUE A 

CONTINUACIÓN SE ASIENTA: 
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EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: 

“SOLAMENTE QUEREMOS COMENTAR SEÑOR PRESIDENTE, QUE EN EL CASO 

POR EJEMPLO DEL POLICÍA, ESTE AUMENTO AL SALARIO BRUTO, IMPLICARÁ 

QUE UN POLICÍA RAZO ES DECIR QUE ES LA CATEGORÍA DE MENOR NIVEL, 

RECIBIRÁ $3,840.00 (TRES MIL OCHOCIENTOS CUARENTA PESOS 00/100 

M.N.) MENSUALES EN EFECTIVO, PERO QUE TIENE UNA SERIE DE 

PRESTACIONES EN ESPECIE QUE TAMBIÉN INTEGRAN DE ALGUNA MANERA 

SU SALARIO, TIENE DERECHO EL POLICÍA A UN DESAYUNO MENSUAL DE 

$456.00 (CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), ESTO 

IMPLICA UN 8%, A UNA COMIDA DE $550,00 (QUINIENTOS CINCUENTA 

PESOS 00/100 M.N.), QUE IMPLICA UN 10%, LO QUE IMPLICA LA 

APORTACIÓN AL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE 
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GUANAJUATO (ISSEG) DE $537,00 (QUINIENTOS TREINTA Y SIETE PESOS 

00/100 M.N.), EL CRÉDITO AL SALARIO DE $203,00 (DOSCIENTOS TRES 

PESOS 00/100 M.N.), QUE IMPLICA Y CONSTITUYE UN SALARIO INTEGRADO 

DE $5,586.66 (CINCO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SEIS PESOS 66/100 

M.N.), QUE HOY POR HOY TANTO EN EFECTIVO COMO EN ESPECIE RECIBE O 

RECIBIRÁ A PARTIR DE ENERO DEL 2005 UN POLICÍA RAZO, UN OFICIAL 

RECIBIRÁ $5,873.00 (CINCO MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 

00/100 M.N.),  EL PRIMER OFICIAL RECIBIRÁ $6,116.00 (SEIS MIL CIENTO 

DIECISÉIS PESOS 00/100 M.N.) Y UN SEGUNDO COMANDANTE RECIBIRÁ 

$6,738.56 (SEIS MIL SETECIENTOS TREINTA Y OCHO PESOS 56/100 M.N.) 

COMO SALARIO INTEGRADO.  LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, CON BASE EN EL PRESUPUESTO QUE PRESENTÓ EL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, ESTABLECE Y DETERMINA UN SUBSIDIO PARA DICHO 

ORGANISMO DE $6’300,000.00 (SEIS MILLONES TRESCIENTOS MIL PESOS 

00/100 M.N.), EL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO EJERCERÁ UN PRESUPUESTO DE $69’196.045.00 

(SESENTA Y NUEVE MILLONES CIENTO NOVENTA Y SEIS MIL CUARENTA Y 

CINCO PESOS 00/100 M.N.) EN LA INTELIGENCIA DE QUE EL AUMENTO 

RESPECTO A LAS PERCEPCIONES Y RETRIBUCIONES AL PERSONAL SERÁ DE 

4.5%, CON EFECTOS A PARTIR DEL 1º DE ENERO DEL 2005.  OBVIAMENTE 

ESTE PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 2005, PARA QUE SURTA LOS 

EFECTOS CORRESPONDIENTES, SE DEBERÁ EMITIR LAS COPIAS 

CERTIFICADAS CON SUS ANEXOS RESPECTIVOS A EFECTO DE QUE SE 

REMITAN AL H. CONGRESO DEL ESTADO Y QUE ADEMÁS SE PROCEDA EN 

TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 36 DE LA LEY PARA EL EJRCICIO Y CONTROL DE 

LOS RECURSOS PÚBLICOS PARA EL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS DE 

GUANAJUATO,  A SU PUBLICACIÓN A TRAVÉS DEL PERIÓDICO OFICIAL DE 

GOBIERNO DEL ESTADO SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE LA PALABRA EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “ME HAN PEDIDO VARIOS 

REGIDORES QUE REPRESENTAN LAS DIFERENTES FRACCIONES EN EL 

AYUNTAMIENTO, INTERVENIR ANTES DE SOMETER A VOTACIÓN EL 

DOCUMENTO, POR LO TANTO LE CONCEDO LA VOZ AL LIC. JUAN LEDESMA 

MARTÍNEZ”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ 

EXPRESA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, MIS COMPAÑEROS INTEGRANTES 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, ESTUVIERON REALIZANDO UN ARDUO 

TRABAJO CONJUNTAMENTE CON EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, 

TESORERO MUNICIPAL, LOS RECURSOS NO SON TAN ALTOS COMO 

QUISIERAMOS, LOS DIRECTORES DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS SE 

HAN ESFORZADO EN ESTIRAR AL MÁXIMO LO POCO QUE LES TOCA PARA 
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HACER UN TRABAJO DE CALIDAD Y EFICIENTE Y QUE LA CIUDADANÍA TENGA 

UN SERVICIO DE CALIDAD, EN ESTE CASO PODEMOS COMENTAR QUE 

BUSCAREMOS SEGUIR TRABAJANDO PARA EL PRÓXIMO AÑO, MEJORANDO 

LAS CONDICIONES DE TRABAJO DE LOS EMPLEADOS MUNICIPALES Y 

HAREMOS UN ANÁLISIS DE PUESTOS PARA HOMOLOGAR LAS PLAZAS Y EN 

ESTE SENTIDO TRABAJAREMOS A LA PAR CON LA DIRECCIÓN DE RECURSOS 

HUMANOS Y NO QUISIERA COMENTAR MÁS PARA DEJARLES ESPACIO A MIS 

COMPAÑEROS Y ÚNICAMENTE DARLES LAS GRACIAS A MIS COMPAÑEROS DE 

TRABAJO”.-  EN USO DE LA PALABRA, LA LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ MANIFIESTA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, A NOMBRE DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, QUEREMOS HACER UNA 

MANIFESTACIÓN DEL BENEPLÁCITO QUE TENEMOS POR EL TRABAJO 

REALIZADO TANTO POR EL PERSONAL DE LA PRESIDENCIA EN EL ÁREA DE 

LA TESORERÍA MUNICIPAL, COMO POR EL TRABAJO DE TODO EL 

AYUNTAMIENTO, EL CUAL EN FORMA RESPONSABLE ESTUVIMOS 

TRABAJANDO DURANTE VARIOS DÍAS PARA LA APROBACIÓN DE ESTE 

PRESUPUESTO QUE HOY TENEMOS Y QUE ES AUSTERO Y EQUILIBRADO EN 

EL GASTO QUE SE VA A REALIZAR EN ESTE AÑO, PRESUPUESTO QUE EN LO 

PARTICULAR, NUESTRO PARTIDO BUSCARÁ QUE SEA APROVECHADO AL 

MÁXIMO EN CUMPLIR CON LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE 

LA MEJOR MANERA Y QUE BUSCAREMOS TAMBIÉN SE ATIENDAN LAS 

NECESIDADES DE LOS SERVICIOS BÁSICOS EN LAS COLONIAS MÁS 

HUMILDES DE NUESTRO MUNICIPIO, QUEREMOS RESALTAR QUE EN EL CASO 

DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO, NO HABRÁ UN AUMENTO 

MAYOR DEL 5% Y QUE ASÍ MISMO ES DE RESALTARSE QUE POR EL APOYO 

DE TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE AYUNTAMIENTO, EL AUMENTO DEL 

8% QUE SE LES DÁ A LOS EMPLEADOS DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD 

PÚBLICA Y VIALIDAD MUNICIPAL, SUMADO A LOS AUMENTOS QUE SE LES 

HAN VENIDO DANDO DURANTE LA ADMINISTRACIÓN SUMAN UN TOTAL DEL 

16.2% QUE FUE EL COMPROMISO QUE SE HABÍA TENIDO CON LAS 

PERSONAS QUE PRESTAN LA SEGURIDAD EN NUESTRO MUNICIPIO, MUCHAS 

GRACIAS”.-  EN USO DE LA VOZ, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN 

MENCIONA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, DE IGUAL FORMA LA FRACCIÓN 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ESTAMOS SATISFECHOS CON EL 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS QUE HOY SE PRESENTA A ESTE 

PLENO, ESTAMOS CONCIENTES DE QUE ES UN PRESUPUESTO AUSTERO, 

EQUILIBRADO, PERO SOBRE TODO QUE SE HA HECHO EN FUNCIÓN DE 

TODAS LAS NECESIDADES DEL MUNICIPIO, SITUACIÓN QUE POR LO TANTO, 

NOS COMPROMETE MÁS A HACER UN USO RACIONAL DE LOS SERVICIOS Y A 

SER MÁS EFICIENTES EN LOS MISMOS Y SOBRE TODO EN LA RECAUDACIÓN, 
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QUEREMOS HACER UN RECONOCIMIENTO AL TRABAJO DEL C.P. JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA Y AL EQUIPO DE LA TESORERÍA MUNICIPAL, 

CONCIENTES DE QUE SON EL GRUPO QUE MÁS TRABAJÓ SOBRE TODO EN 

ESTA TEMPORADA, SIN EMBARGO ESTAMOS SEGUROS Y CIERTOS DE QUE  

LA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS SERÁ EN FUNCIÓN DE LO QUE ESTAMOS 

PLANTEANDO EN ESTE PRESUPUESTO Y QUEREMOS APROVECHAR TAMBIÉN 

ESTE ESPACIO, PARA ENVIAR UN MENSAJE A TODA LA POBLACIÓN 

GUANAJUATENSE, CON NUESTROS MEJORES DESEOS DE PAZ, SALUD, 

AMOR, Y TRABAJO PARA ESTA NAVIDAD Y EL PRÓXIMO AÑO, MUCHAS 

GRACIAS”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA 

MANIFIESTA: “A NOMBRE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 

QUISIERA HACER ALGUNOS COMENTARIOS SOBRE ESTE PRESUPUESTO DE 

EGRESOS PARA EL AÑO 2005, ES UN PRODUCTO DE TRABAJO ARDUO DE 

DIFERENTES REUNIONES QUE TODOS LOS INTEGRANTES DE TODAS LAS 

FRACCIONES HEMOS TENIDO, NO SÓLO LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, SINO QUE TODOS LOS COMPAÑEROS 

HEMOS ESTADO AL PENDIENTE EN LAS REUNIONES PREVIAS CON LOS 

DIRECTORES, CON LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTA COMISIÓN PARA 

VOTAR TODAS LAS CUESTIONES DIFERENTES AL PRESUPUESTO, ES UN 

PRESUPUESTO DE $256’221,689.00 (DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS 

MILLONES DOSCIENTOS VEINTIÚN MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y NUEVE 

PESOS 00/100 M.N.) COMO LO COMENTABA EL SÍNDICO LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, EN DONDE SALVO ALGUNAS EXCEPCIONES COMO 

HABÍAMOS DICHO SERVICIOS MUNICIPALES CON 6.5% Y SEGURIDAD 

PÚBLICA CON 8% Y EN TÉRMINOS REALES ES DE 5%; POR ESO ESTE 

PRESUPUESTO ES MODESTO, AUSTERO, EQUILIBRADO Y ES RAZONABLE.  

TAMBIÉN QUISIERA COMENTAR QUE CONTAMOS CON UN GRAN EQUIPO DE 

DIRECTORES, ESTO SE VE Y SE SIENTE EN NUESTRAS CALLES Y A ELLOS 

LES SOLICITAMOS SU APOYO, SU TALENTO Y SU DISPOSICIÓN PARA QUE 

PUEDAN DIFUNDIR ESTO A SUS TRABAJADORES Y A LA ESTRUCTURA DE 

SUS DIRECCIONES, PORQUE TENEMOS QUE APROVECHAR AL MÁXIMO ESTE 

PRESUPUESTO, PORQUE ASÍ NOS LO ESTÁ PIDIENDO LA CIUDADANÍA DE 

GUANAJUATO Y ASÍ ES COMO SE ESTA NOTANDO, AGRADEZCO LA 

OPORTUNIDAD Y ME SUMO A LOS DESEOS DE FIN DE AÑO”.-  EN USO DE LA 

VOZ LA ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL COMENTA: “YO CREO 

QUE ES MUY IMPORTANTE RECALCAR QUE INDEPENDIENTEMENTE DE LA 

AUSTERIDAD APLICABLE AL INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, LOS 

SERVICIOS QUE SE PRESTARÁN POR EL AYUNTAMIENTO Y POR EL 

MUNICIPIO PARA LA CIUDADANÍA EL AÑO QUE ENTRA, SERÁN EN TODO 

MOMENTO DE EXCELENTE CALIDAD, AGRADEZCO EL APOYO DE LOS 
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REGIDORES Y LA CONFIANZA QUE HA TENIDO CON NOSOTROS LA 

SOCIEDAD, MUCHAS GRACIAS”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “YO, MÁS QUE HABLAR DEL PRESUPUESTO, 

QUIERO HABLAR DE LA INQUIETUD DEL H. AYUNTAMIENTO, LA VERDAD ES 

QUE LOS GUANAJUATENSES DEBEN ESTAR SATISFECHOS POR EL 

COMPORTAMIENTO Y LA MADUREZ DEL AYUNTAMIENTO, UNA VEZ MÁS 

ESTAMOS VIENDO PRIMERO POR GUANAJUATO QUE POR INTERESES 

PARTIDISTAS; ESTOY SEGURO QUE LOS GUANAJUATENSES NOS LO 

PREMIARÁN Y EL PREMIO PRIMERAMENTE SERÁ EL RECONOCIMIENTO AL  

TRABAJO, PORQUE ES NUESTRA OBLIGACIÓN. DE VERDAD QUE ME 

ENCUENTRO MUY SATISFECHO POR EL TRABAJO QUE SE HA HECHO Y 

AGRADEZCO EL TRABAJO REALIZADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL Y DE 

TODOS LOS DIRECTORES, CREO EN VERDAD QUE SOMOS UN 

AYUNTAMIENTO DE ALTA CALIDAD EN TODOS LOS SENTIDOS, GRACIAS Y 

TAMBIÉN ME UNO A LA FELICITACIÓN DE TODOS Y LE ROGARÍA AL SEÑOR 

SECRETARIO, SE SIRVA SOMETER A LA CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL 

DICTAMEN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 

2005”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MENCIONA: 

“COMPAÑEROS SÍNDICO Y REGIDORES, SEÑOR PRESIDENTE, SE SOMETE A 

LA CONSIDERACIÓN DE ESTE HONORABLE CABILDO, LA PROPUESTA DE 

PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2005, QUE HEMOS 

COMENTADO Y DISCUTIDO YA, QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL 

MISMO SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ 

CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  

SEÑOR PRESIDENTE. ASÍ MISMO PROCEDEREMOS A LEVANTAR LAS 

CERTIFICACIONES RESPECTIVAS EN TÉRMINOS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL, PARA PROCEDER A TURNARLO PARA SU REGISTRO AL H. 

CONGRESO DEL ESTADO Y DESDE LUEGO TAMBIÉN, PARA REALIZAR LOS 

TRÁMITES CORRESPONDIENTES EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS 

JURÍDICOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, PARA QUE SE PROCEDA A SU 

PUBLICACIÓN EN EL PERIODICO OFICIAL DE GOBIERNO DEL ESTADO Y A LA 

TESORERÍA MUNICIPAL DESDE LUEGO, PARA QUE TOME LAS MEDIDAS 

PERTINENTES A FIN DE QUE SE PUEDA AGOTAR A PARTIR DEL 1º DE ENERO 

DEL 2005”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4.  PROPUESTA DEL C. TESORERO MUNICIPAL, C.P. 

JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, A LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, DURANTE LA SESIÓN DE TRABAJO 

DEL ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SOLICITA: “AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 
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CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

PROPUESTA DEL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, TESORERO 

MUNICIPAL, CON RELACIÓN A LOS TRABAJOS REALIZADOS POR SU EQUIPO, 

PARA LA SESIÓN DE ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS”.-  EN USO 

DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “TIENEN EN SU 

PODER UNA PROPUESTA QUE DURANTE LA SESIÓN DE TRABAJO LES 

FORMULÓ EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, TESORERO MUNICIPAL 

Y QUIERO SOMETERLA POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENCIA, A  

CONSIDERACIÓN DE USTEDES A EFECTO DE QUE MANIFIESTEN SI ESTÁN 

POR LA APROBACIÓN EN SU CASO. QUIENES ASÍ LO ESTABLEZCAN, POR 

FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS 

LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD  

SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. ASUNTOS GENERALES.  5.1.  INTERVENCIÓN DEL 

LIC. FEDERICO LARA KNAPP.  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FEDERICO 

LARA KNAPP MANIFIESTA: “CON SU VENIA SEÑOR PRESIDENTE, MIEMBROS 

DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO Y DE MIS COMPAÑEROS QUE   

ACOMPAÑARON A UN SERVIDOR AL VIAJE A LA CIUDAD DE ÉVORA, 

PORTUGAL, ES SÓLO PARA HACERLE ENTREGA DEL INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA DELEGACIÓN QUE ASISTIÓ A ESPAÑA Y PORTUGAL, EN 

EL CUAL SE INFORMA DE TODO LO QUE REALIZAMOS EN ESAS CIUDADES.  

ES IMPORTANTE QUE ESTE AYUNTAMIENTO CONOZCA LAS ACTIVIDADES 

QUE REALIZAMOS; PARA NOSOTROS FUE UNA GRAN EXPERIENCIA Y UNA 

GRAN SATISFACCIÓN ASISTIR A ESTOS LUGARES Y SER PARTÍCIPES  DE 

ESTE AYUNTAMIENTO, CON EL NOMBRAMIENTO QUE TIENE COMO CIUDAD 

PATRIMONIO. SIN DUDA ESTO NOS DA CUENTA DE QUE GUANAJUATO ES 

UNA CIUDAD QUE TIENE GRAN ACEPTACIÓN COMO CIUDAD PATRIMONIO Y 

ESTE NOMBRAMIENTO DE LA CAPITAL CULTURAL DE PATRIMONIO ES ÚNICO. 

QUISIERA NADA MÁS HACER UNA BREVE CRONOLOGÍA DEL VIAJE A ESPAÑA 

Y PORTUGAL. ESTUVIMOS EN LA CIUDAD DE TOLEDO, ESPAÑA, EN DONDE 

ENTREGAMOS EL BANDO SOLEMNE A DON FERNANDO REDONDO BENITO, 

PRESIDENTE DEL CENTRO UNESCO, CASTILLA LA MANCHA, EN DONDE SE 

ANUNCIA EL NOMBRAMIENTO A GUANAJUATO COMO ‘CAPITAL CERVANTINA 

DE AMÉRICA’. TUVIMOS UNA REUNIÓN CON EL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE TOLEDO, ESPAÑA, EN DONDE ENTREGAMOS LA INVITACIÓN AL ALCALDE 

DON JOSÉ MANUEL GARCÍA MOLINA, PARA VISITAR GUANAJUATO, EN EL 

MARCO DE LAS CELEBRACIONES POR EL IV CENTENARIO DE LA 

PUBLICACIÓN DEL QUIJOTE. ASISTIÉNDO ADEMÁS, A LA REUNIÓN CON EL 

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA ORGANIZACIÓN DE CIUDADES DEL 

PATRIMONIO MUNDIAL EN ÉVORA, PORTUGAL. LUEGO DE ANUNCIAR LA 
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DESIGNACIÓN DE GUANAJUATO COMO CAPITAL MUNDIAL DEL PATRIMONIO 

CULTURAL, EN COMPAÑÍA DEL SEÑOR DENIS RICHARDS, SECRETARIO 

GENERAL DE LA ORGANIZACIÓN DE LAS CIUDADES DEL PATRIMONIO 

MUNCIAL.  TUVIMOS UNA VISITA A LA BIBLIOTECA HISTÓRICA DE TOLEDO, 

EN EL ALCÁZAR, EN COMPAÑÍA DEL PRESIDENTE DEL CENTRO DEL UNESCO 

CASTILLA LA MANCHA.  ASÍ MISMO, SE TUVO UNA CONFERENCIA DE 

PRENSA, EN LA SEDE DEL GOBIERNO DE CASTILLA LA MANCHA, 

DELEGACIÓN DE GUANAJUATO, ASÍ COMO UNA REUNIÓN CON EL ALCALDE 

DE CÁCERES, ESPAÑA, DON JOSÉ MARÍA SAPONI, Y LE HICIMOS UNA 

INVITACIÓN PARA QUE VISITE GUANAJUATO EN EL AÑO 2005.  ESTA FUE 

UNA BREVE RESEÑA SEÑOR PRESIDENTE Y QUISIERA AGRADECER TAMBIÉN 

A MIS COMPAÑEROS QUE ASISTIERON A ESTOS LUGARES, GRACIAS POR SU 

PARTICIPACIÓN, PORQUE SIEMPRE ESTUVIERON DISPUESTOS AL TRABAJO Y 

SIEMPRE QUISIERON DEJAR EN ALTO A LA CIUDAD Y AL AYUNTAMEINTO DE 

GUANAJUATO, MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “CON EL MISMO TEMA 

SE CONCEDE LA PALABRA A LA REGIDORA MARÍA ESTHER GARZA 

MORENO”.-  EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA MARÍA ESTHER GARZA 

MORENO EXPRESA: “ADEMÁS DE HABER ACOMPAÑADO A MIS COMPAÑEROS,  

LO QUE YA INFORMÓ EL SÍNDICO LIC. FEDERICO LARA KNAPP, QUISIERA 

COMENTARLES, QUE ME DÍ A LA TAREA DE CONTACTAR CON LAS 

CONCEJALES  MUJERES, PARA VER QUÉ PLANES Y QUÉ PROGRAMAS TIENEN 

ELLAS PARA LAS MUJERES, PARA LOS NIÑOS Y PARA LOS ADULTOS 

MAYORES. TRAIGO MUCHOS PROGRAMAS QUE ELLAS TIENEN PARA LAS 

MUJERES, PERO ME LLAMÓ MUCHO LA ATENCIÓN QUE EN TOLEDO, ESPAÑA, 

TIENEN POR EJEMPLO PARA INTEGRAR A LAS MUJERES EN ACTIVIDADES 

ARTÍSTICAS Y LITERARIAS, EL CONCURSO DE ‘NARRATIVA FEMENINA’, PARA 

CONSEGUIR LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES Y CONNOTAR QUE ELLAS 

SOLAS INCORPOREN UNA VISIÓN DE LA SOCIEDAD NO DISCRIMINATORIA 

POR RAZONES DE SEXO.  EN CÁCERES, ESPAÑA, TIENEN UN PROGRAMA MUY 

ESPECIAL PARA LAS MUJERES DE 14 A 30 AÑOS, CURSOS DE DIFERENTES 

MATERIAS, ALBERGUES, CASAS HOGAR, TIENEN UN OCIO ALTERNATIVO EN 

EDUCACIÓN AMBIENTAL PARA HOMBRES Y MUJERES DE 14 A 30 AÑOS, 

PERO LO QUE MÁS ME LLAMÓ LA ATENCIÓN FUERON LOS CONCURSOS QUE 

TODOS TIENEN PARA QUE LA CIUDADANÍA EN GENERAL PARTICIPE Y 

SIENTAN EL ORGULLO DE SER PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD Y MÁS QUE 

NADA QUE CONOZCAN POR QUÉ Y CÓMO FUE QUE SE LES DIO EL TÍTULO 

DEL PATRIMONIO.  AQUÍ EMPIEZAN LOS NIÑOS DESDE MUY PEQUEÑOS, 

DIGAMOS DESDE EL KINDER, A PARTICIPAR EN LOS CONCURSOS QUE 

HACEN POR PARTE DE LA GENTE DE CULTURA Y DESDE EL KINDER SABEN 
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CUÀLES SON LOS MONUMENTOS Y POR QUÉ SON PATRIMONIO DE LA 

HUMANIDAD Y LLEVAN TODO EL SEGUIMIENTO, PORQUE UNO ENCUENTRA A 

LA GENTE EN LAS CALLES Y SABEN EXACTAMENTE POR QUÉ Y PARA QUÉ. YO 

PLATIQUE CON EL C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR DE 

CULTURA MUNICIPAL Y DESPUÉS SEÑOR PRESIDENTE LE VOY A PASAR 

ESTO, PORQUE ME ENTREGARON LA DOCUMENTACIÓN, ESTUVE 

PLATICANDO CON LOS COMPAÑEROS PARA VER SI ES POSIBLE QUE SE 

LLEVARAN A CABO ESTOS PROGRAMAS Y SE EMPEZARA CON LOS JARDINES 

DE NIÑOS O LAS PRIMARIAS, YO CREO QUE VALE LA PENA Y TRAEMOS 

OTROS ANUNCIOS QUE TIENEN EN CADA LUGAR AL QUE VAN A ENTRAR, DEL 

POR QUÉ ES CIUDAD PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD Y DICE UNA BREVE 

SEMBLANZA PARA LLEVAR TODO EL SEGUIMIENTO. Y TAMBIÉN ME DÍ A LA 

TAREA DE ENTREVISTARME CON ALGUNAS GENTES QUE ESTÁN DEDICADOS 

A LO DE LOS HOGARES PARA ADULTOS MAYORES, YA QUE EL 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO DONÓ UN TERRENO PARA ESTO, TRAIGO 

UNAS IDEAS SOBRE CÓMO ELLOS HAN CONSEGUIDO LOS RECURSOS CON 

LA CAJA ESPAÑOLA Y LOS TRÁMITES QUE SE HACEN, YA QUE SE TENGA EL 

PROYECTO POR PARTE DE LA ASOCIACIÓN QUE LO VA A HACER, DESDE 

LUEGO ESTO IMPLICA QUE SE HA APOYADO POR EL AYUNTAMIENTO Y SE 

PUEDEN BAJAR LOS RECURSOS PARA ESTO.  ESPAÑA ACTUALMENTE TIENE 

128 HOGARES PARA ANCIANITOS Y CADA HOGAR TIENE 1000 ANCIANITOS, 

PORQUE CADA POBLACIÓN QUE TENGA 20,000 HABITANTES, TIENE QUE 

TENER UN CENTRO COMO ESTE.   A  MI ME DA MUCHO GUSTO QUE EL 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO, HAYA DONADO UN  TERRENO PARA 

ESTO”.-   5.2.  INTERVENCIÓN DEL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS 

SANTOYO. EN USO DE LA VOZ, EL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO 

MANIFIESTA: “EN EL SENTIDO DE QUE COINCIDÍ CON USTED EN EL 

MENSAJE QUE ESTAMOS ENVIANDO A LOS GUANAJUATENSES Y 

RECONOCERLES A CADA UNO DE USTEDES INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO, QUE A PESAR DE LAS DISTINTAS IDEAS QUE TODOS 

TENEMOS, TENEMOS UN PROYECTO EN COMÚN QUE ES GUANAJUATO Y QUE 

EL AÑO 2005, SIN DUDA ALGUNA SERÁ UN AÑO DETONANTE CON LA OBRA 

PÚBLICA QUE APROBAMOS TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SOLICITAR Y 

PEDIR A TODOS QUE RENOVEMOS NUESTRO MAYOR ESFUERZO Y NUESTRO 

MAYOR COMPROMISO PARA UN GUANAJUATO MEJOR, ESTE SERÍA MI 

COMENTARIO SEÑOR PRESIDENTE”.-  5.3. INTERVENCIÓN DEL LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ.  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ MENCIONA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, PARA 

EFECTOS TAMBIÉN DE INFORMAR AL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, COMO LO HICE ESTE AÑO DEL 6 DE ENERO AL 28 DEL 
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MISMO AÑO, TENDRÉ NUEVAMENTE LA OPORTUNIDAD DE REALIZAR 

CURSOS DE POTSGRADO EN LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA, ESPAÑA, 

BAJO ESE FORMIDABLE Y EXCELENTE PROGRAMA QUE NUESTRA MÁXIMA 

CASA DE ESTUDIOS TIENE EN TERMINOS DE SU INTERNACIONALIZACIÓN, 

DE SUERTE QUE CREO SIN TEMOR A EQUIVOCARME QUE ES UNA DE LAS 

UNIVERSIDADES PÚBLICAS QUE MÁS HA BUSCADO LA 

INTERNACIONALIZACIÓN, DE SUS DOCENTES, DE SUS ADMINISTRATIVOS Y 

DE SUS ACADÉMICOS Y ENTONCES ME SIGUE DANDO ESTA OPORTUNIDAD 

QUE BUSCARÉ APROVECHARLA AL MÁXIMO PARA NOTIFICAR A ESTE 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE MIS VACACIONES DEL SEGUNDO 

PERIODO LAS APROVECHARÉ EN ESA SITUACIÓN, CON UNA SEMANA MÁS 

DEL SEMESTRE ANTERIOR DEL VERANO, Y QUE EN ESTAS CONDICIONES 

SOLICITARÉ QUE EL COMPAÑERO SÍNDICO FEDERICO LARA KNAPP, ME 

AUXILIE EN LAS LABORES DE LA SÍNDICATURA PARA ESOS EFECTOS, ESO 

ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. FEDERICO 

LARA KNAPP EXPRESA: “NO QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD PARA 

FELICITAR A TODOS MIS COMPAÑEROS DEL AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO A 

TODOS LOS DIRECTORES Y A TODOS LOS TRABAJADORES DE LA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL, A LA PRENSA Y A TODA LA GENTE DE 

GUANAJUATO, Y  DESEARLES LO MEJOR PARA EL PRÓXIMO AÑO Y QUE 

TENGAN UNAS FELICES FIESTAS Y UNA FELÍZ NAVIDAD, ESPERANDO QUE EL 

PRÓXIMO AÑO EMPECEMOS CON LA MISMA DINÁMICA, PORQUE ME SIENTO 

MUY ORGULLOSO DE PERTENECER A ESTE AYUNTAMIENTO, PORQUE ESTE 

AYUNTAMIENTO TRABAJA A FAVOR DE LOS GUANAJUATENSES Y EN 

ALGUNOS CASOS HEMOS TENIDO OPORTUNIDAD DE AMISTAD Y DE 

COMPAÑERISMO, PERO AL FINAL DE CUENTAS VAMOS TODOS EN EL MISMO 

CAMINO PARA MEJORAR NUESTRA CIUDAD, YO LES DESEO A TODOS UNA 

FELÍZ NAVIDAD Y VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO POR EL BIEN DE 

GUANAJUATO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ 

EXPRESA: “QUIERO EXPRESAR A TODOS MIS COMPAÑEROS DE ESTE 

AYUNTAMIENTO, MI RECONOCIMIENTO POR SU DISPOSICIÓN AL TRABAJO 

SERIO, RESPONSABLE, A VECES APASIONANTE Y A VECES ENJUNDIOSO, EN 

EL QUE CADA QUIEN DEFIENDE CON EMPEÑO Y CON MUCHA FIRMEZA SUS 

CONVICCIONES, PORQUE HA SIDO UN AÑO DE MUCHO TRABAJO, PERO 

TAMBIÉN HA SIDO UN AÑO DE LOGROS IMPORTANTES PARA LA CIUDAD, 

HOY MISMO TENEMOS A LA CIUDAD EN DISTINTOS  PUNTOS DE NUESTRO 

MUNICIPIO, EN UNA CONSTANTE ACTIVIDAD DE OBRA PÚBLICA, QUIERO 

TAMBIÉN A MIS COMPAÑEROS DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA, CON QUIENES TENEMOS CADA SESIÓN Y TENEMOS 

TRABAJOS IMPORTANTES QUE REALIZAR, PARA MEJORAR LAS CONDICIONES 
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DE LA BUENA MARCHA DEL AYUNTAMIENTO Y QUIERO AGRADECERLES 

SIEMPRE SU BUENA DISPOSICIÓN AL TRABAJO Y AGRADECERLES DESDE 

LUEGO PORQUE SIEMPRE LO HACEN CON PROFESIONALISMO Y EMPEÑO YA 

QUE MUCHAS VECES TENEMOS AL INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO 

DIFERENCIAS, PERO QUE TAMBIÉN CON MADUREZ Y PROFESIONALISMO LAS 

HEMOS RESUELTO, POR ESO ES QUE CREO QUE ESTAMOS Y SOMOS 

PARTÍTICIPES DE UN AYUNTAMIENTO PLURAL, PERO RESPONSABLE Y 

COMPROMETIDO CON SU CIUDAD, MUCHAS GRACIAS”.- 5.4.  

INTERVENCIÓN DEL  REGIDOR CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA 

VOZ, EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD MENCIONA: “ME UNO A LA 

FELICITACIÓN DE TODOS LOS COMPAÑEROS, PARA TODOS LO QUE 

TRABAJAN EN ESTA ADMINISTRACIÓN, PARA TODOS LOS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO Y A LOS DIRECTORES, A LOS SEÑORES DE LA SEGURIDAD, 

UN ABRAZO FELÍZ PARA TODOS DE PARTE DE LA FRACCIÓN DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL, A TODOS MUCHO GUSTO Y NOS VEREMOS MÁS 

TARDE”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “QUISIERA COMENTAR, QUE TENEMOS PENDIENTES LA 

INQUIETUD Y EL COMPROMISO DE ALGUNOS REGIDORES PARA REVISAR LAS 

COMISIONES QUE INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO, LO CUAL HAREMOS EN LA 

PRIMERA SESIÓN DEL 2005 Y POR ÚLTIMO, IGUAL QUE MIS COMPAÑEROS, 

QUIERO DESEARLE UNA FELÍZ NAVIDAD AL PUEBLO DE GUANAJUATO, y 

ENVIARLE A NUESTRO COMPAÑERO ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, 

NUESTROS DESEOS DE UN PRONTO RESTABLECIMIENTO.  NO HABIENDO 

MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO 

LAS 11:40 (ONCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS)”. FIRMANDO AL CALCE 

LO QUE EN ELLA INTERVINIERON.-   DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 


